



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-465816, 2610-465855

fax: 2610-421799

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: press@perifereia-peloponnisou.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

e-mail: pressroom@ionianisia.gov.gr

Τρίπολη, 22-07-2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΕ
ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ ΑΓΡΟΦΥΛΑΚΗΣ**

Έχοντας ως κεντρικό στόχο την καλύτερη εξυπηρέτηση του πολίτη, αλλά και την ομαλή ενσωμάτωση του προσωπικού της πρώην αγροφυλακής στα κατά τόπους δασαρχεία, ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος συγκάλεσε σύσκεψη στην Τρίπολη στην οποία συμμετείχαν στελέχη της Γενικής Διεύθυνσης Δασών, αλλά και το προσωπικό της πρώην

Αγροφυλακής που μέχρι χθες υπηρετούσε στα αγρονομικά τμήματα της περιφέρειας Πελοποννήσου.

Στη σύσκεψη αυτή ο κ. Αποστολόπουλος καλωσόρισε το προσωπικό της πρώην Αγροφυλακής στη μεγάλη οικογένεια της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, τους τόνισε την ανάγκη διαφύλαξης και προστασίας του φυσικού πλούτου της Πελοποννήσου και τους ζήτησε να δώσουν όλες τους τις δυνάμεις προκειμένου να προστατευθούν αποτελεσματικά τα δάση της περιφέρειας.

Στην ομιλία του ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης διευκρίνισε ότι η διαχείριση των δασών παραμένει στο κράτος και τόνισε ότι το προσωπικό της πρώην αγροφυλακής θα βοηθήσει σημαντικά στην στελέχωση των δασικών υπηρεσιών της περιφέρειας. Αναφερόμενος στη διάθεση του προσωπικού, ο κ. Αποστολόπουλος επανέλαβε ότι θα προχωρήσει άμεσα σε αναδιάρθρωση των υπηρεσιών, αφήνοντας ανοιχτό το ενδεχόμενο της αξιοποίησης του υπάρχοντος προσωπικού σε άλλες υπηρεσίες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης που έχουν ανάγκη.

«Πάντα με γνώμονα την εξυπηρέτηση του πολίτη και με βάση τα τυπικά προσόντα που έχει ο καθένας, όλοι θα τοποθετηθούν εκεί που εντοπίζονται κενά. Πάντα με αξιοκρατία και με διάθεση συνεργασίας θα κάνουμε όλες εκείνες τις αλλαγές που χρειάζεται ο τόπος και οι πολίτες του. Είμαστε αποφασισμένοι να πετύχουμε, είμαστε έτοιμοι να προσφέρουμε έργο στις τοπικές κοινωνίες. Να αξιοποιήσουμε όλες μας τις δυνάμεις γιατί σε αυτή την προσπάθεια ανασυγκρότησης δεν περισσεύει κανένας. Αυτό θα κάνουμε και με το προσωπικό της πρώην αγροφυλακής που ήδη ενσωματώθηκε στα δασαρχεία. Ευχόμαστε σε όλους καλή δύναμη και θα είμαστε πάντα δίπλα τους σε όποιο πρόβλημα παρουσιαστεί», δήλωσε στο τέλος της ομιλίας του ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος.

Φωτογραφικό Υλικό

